

# 娱乐 & 文体



## L XIAO LU 李小璐

### 善良? 假慈善?

#### 放生海龟龟壳刻字 网友掀骂战

正在海南三亚度假的李小璐,昨天在微博晒素颜美照,另外她还透露自己买下了一只被圈养的小海龟放生。不过,这条微博却引发了网友热议,有网友称赞她很善良,还有网友认为李小璐在龟壳上刻字对乌龟不好,是假慈善。

李小璐在微博中分享的放生的全过程:“好朋友带我们出海,来到一座复古小岛上吃饭,看到他们的池子里圈养了海龟,好漂亮,它虽然还小应该属于和想念大海,于是就买下它想放生。当地渔民让我们系上红绳刻上名字,因为它(他)们有个习俗就是不打捞别人放生的海龟,可是想来想去都怕红绳会妨碍血液循环,最后决定还是解开红绳,把船尽可能地开远一点让他(它)自由不再被打捞,希望小海龟自由自在在大海里生活!”

李小璐夫妇海龟放生微博曝光后引起热议,网友“扒皮王”认为:“放生就放生,还刻什么字? 绑什么丝带? 若真心做善事何必耍花样?”

对于网友的热议,贾乃亮坐不住了,他上传李小璐放生海龟的视频为老婆抱不平:“请问在你眼里放生就是秀慈善吗? 丝带是渔民给我们的时候绑的,我们放生前考虑到小海龟长大耽误生长,已经把丝带解开了。背上写字也是为了标记为放生海龟,以免放生海龟再次遭到捕捞,因为当地习俗不捕捞放生的海龟。你明白了吗?”

随后,网友“扒皮王”再次转发贾乃亮微博并称他们夫妇放生是作秀:“放个生都要一边拍照一边录视频一边刻字一边发微博……” 钟贺

A19版

叫兽到底当不当兵哥哥?!

记者分析:金秀贤,服兵役? 不服兵役?

A18版

椅子中的战斗机 OR 拖拉机

那些可能一把就可以瞬秒我们年终奖的椅子  
不坐台时,如何保养? 节目收官后,如何处置?